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„Gyertek, gyűljünk össze!“ 2021. Január 28.

					Következő lehetőség kreditszerzésre

Kedves Igehirdető Testvéreink!
Egy nagyszerű képzési alkalomra hívunk benneteket 2021. február 7-én, vasárnap.
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Ötletek a misszióra 2021. Január 25.

					Időjárás-változás várható

Tiszabura: Hatalmas változás történt Tiszaburán.
Szolnok: Az első lépések, avagy: befolyásközpont Szolnokon
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„Ez az az út, ezen járjatok.“ 2021. Január 25.

					Ajándék a pandémiában

Közel egy éve nem élhetjük meg a szombatnap személyes hittestvéri találkozásainak erejét:
- sem a szombatiskolai bibliatanulmányon együtt gondolkodva, 
- sem az istentiszteleti alkalmak lelkiségében, 
- sem a pihenőnap gyülekezeti közösségeiben.
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Ötletek a misszióra 2021. Január 25.

					A zene, ami összeköt

Kik vagyunk? Nos, az énekegyüttes 34 éve alakult meg, akkor a helyi gyülekezetben kezdtünk el énekelni-zenélni, már volt egy kis zenei alapismeretünk, vonós és billentyűs hangszeren tudtunk játszani. 
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 Isten drága gyermekei 2021. Január 12.

					Online szombatiskolát… gyerekeknek?!

Abban az időben, amikor én kislány voltam, a mese szó hallatán sorokba rendezett betűk jelentek meg a képzeletemben vidám képekkel illusztrálva, az orromban pedig már-már éreztem a könyv illatát. A játék alatt hajas babát, építőkockát vagy egy izgalmas társasjátékot értettem. 
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A hála szavai 2021. Január 12.

					Hogyan értékeljük a fehérgyarmati jótékonysági koncertet?

Amint már korábban említettük, ez a 2020-as év komoly kihívások elé állított minket, hiszen a már hagyománnyá vált fehérgyarmati jótékonysági koncertet a megszokott módon nem valósíthattuk meg. 


Olvasd tovább
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   További új cikkek

		
		
		
		 „Megtanítalak az útra, amelyen járj.“

		

        
		

		
                    Tovább az úton a cél felé!

					2021. Június 28.

					A Tiszavidéki Egyházterület egy újabb mérföldkőhöz érkezett 2021. június 20-án, amikor a gyülekezetek küldöttei megválasztották az egyházterület vezetőtestületét a következő négy évre.

					
					Olvasd tovább
					

		
	
		

		



		
		
		
		 Isten drága gyermekei
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                    Így kedveskedtünk a gyerekeknek Gyulán

					2021. Június 28.

					Május 8-án a gyulai gyülekezet megnyitotta kapuját mindazok előtt, akik már régóta vártak erre a napra.

					
					Olvasd tovább
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